

# 春晚成型

- 首次彩排出现不少新面孔
- 部分节目可能要动“大手术”
- 《难忘今宵》今年可能不再唱响



陈坤意外亮相春晚首次彩排现场

## 老面孔有味道

### 最牛武术团队,连续十年上春晚



快报记者和春晚新人水球达人胡启志合影

13日晚,龙年央视春晚进行了首次带妆彩排。总导演哈文继续严防记者,并再次打破了春晚传统,将彩排安排在了晚上6点。从首次彩排的效果来说,龙年春晚的新推力度可谓最强,像陈坤、吴秀波等都是首次登陆春晚。当然,也有不少春晚的老面孔和老团队,在首次彩排中带来两个节目的河南少林塔沟武校,加上龙年春晚甚至已是连续十年出现在春晚舞台上了。据了解,龙年春晚零点后只有3个节目,所以晚会结束的时间大概在零点十五分左右,而首次彩排的时间则长达5个小时,超时近50分钟。

本组龙年央视春晚稿件均由快报记者刘磊 北京图文报道(除资料图片)



每年春晚都有这样一群开心的小演员

冯巩、牛莉龙年春晚再度携手演节目



大衣哥朱之文是龙年春晚新人

## 新面孔抢先看

### A、四对明星夫妻携手演唱“爱情”

13日晚龙年春晚正式彩排时,记者突破“封锁”,进入央视1号演播厅。记者发现,舞台主体色调是喜庆红色,细节方面也充满年味。24人的歌舞串烧《爱情组曲》是开场后的首个亮点。该节目分为3个部分,2011年最红的两对“明星夫妇”夏雨、袁泉和陈羽凡、白百何携手演绎了《今天你要嫁给我》,随后,孙淳、傅丽莉夫妻上场,几人一起上演了感人的《婚誓》。不过最感人的还是李光耀、王紫薇等带来的《金婚》部分,演绎出爱情的历久弥坚。值得一提的是,在《金婚》主题曲中,负责伴舞的老年歌舞团团员们平均年龄60岁,是春晚舞台上年龄最大的舞蹈团体。

### B、陈坤、吴秀波、萨顶顶“空降”春晚

在之前的媒体报道中,陈坤、

萨顶顶、吴秀波的名字都与龙年春晚绝缘。不过,在13日的彩排现场,三人却神秘亮相,分别有新的节目上演。据悉,除夕陈坤将独唱歌曲《回家过年》,萨顶顶也将带来自己的代表作,吴秀波则将与韦唯合作,出现在《春晚三十年》环节中,演绎“爱的奉献”。

而韩庚的节目更是精彩,以李咏和一桌小朋友关于“除夕驱魔”的对话开场,引出韩庚有“武术感”的歌舞,演绎的内容正与除夕来历有关的故事。画面中的韩庚舞刀弄剑,与3D版本的怪兽进行厮杀,甚为好看。

### C、王力宏、李云迪携手,韩庚大战怪兽

绚丽的舞台效果绝对是龙年春晚追求的重中之重。据悉,为了追求3D效果,龙年春晚节目组在舞台布景上砸了大钱,而将这些特效利用得最为淋漓尽致的则是王力宏与韩庚了。

王力宏演唱的《龙的传人》早

就表明要创新,这次他拉来了钢琴王子李云迪同台演绎。舞台上一张半透明的玻璃桌,两边是钢琴,先是王力宏和李云迪对弹钢琴,一段音乐之后,王力宏走到钢琴后演唱,高潮部分两人对唱。这样的场景再配合周围立体的龙的背景,还是很有震撼力的。

E、杨利伟、申雪赵宏博等,“大圆桌”前名人多

除了台上的演员,今年台下的“大圆桌”也很有看点,不仅有众多明星和他们的家人,而且社会各界的代表都会亮相其中。记者获悉,目前剧组已经邀请了包括科技界代表杨利伟,体育界代表许海峰、申雪赵宏博,《感动中国》代表人物郭明义、孙东林、“最美教师”刘丽等人,以及道德模范代表“最美妈妈”吴菊萍,2011年新闻人物如发起“免费午餐”的邓飞、“最帅交警”孟昆玉等,观众都

有望在大年夜看到其身影。

王力宏演唱的《龙的传人》早

## 幕后探秘

### 春晚后台原来这样

演员提前数小时候场,iPad成后台神器

13日下午两点,记者进入央视春晚节目组的后台区,这里的现场戒备比以往更加森严,专门成立了安保指挥部。检查之严密与高考、登机相差无几。

虽然真正的彩排是在晚上六点,但记者进去后发现,很多演员都已经候场了。有的演员一两点就过来了,积极做着准备。而后台

候场的演员也有排遣无聊的方法,并“玩”得热火朝天。毕竟还有五六个小时,反正等也是等,演员们也得找点事情做。与大牌演员多数可以在专门的休息室中化妆、准备和休息不同,团体歌舞演员只能在走廊的椅子上稍作休息,以前很多人都趁着短暂的休息时间打盹、听音乐,也有几个人凑在一起打扑克。不过,今年演员们的休闲方式很现代很时尚,iPad成了后台神器,处处都能看到手拿iPad东倒西歪的演员。

央视春晚盒饭吃饱,演员争着去小卖部

因为13日是第一次带妆彩排,可以想象当天的表演会有多辛苦。到晚上5点多的时候,央视春晚的盒饭登场,拿到盒饭的演员告诉记者,晚上的盒饭明显“升级”,比以前好吃。不过对于许多年轻力壮的小伙子来说,这份盒饭显然不够吃,“肯定吃不饱,等下再去小卖部买点其他的。”而记者则在小卖部发现,来这里买东西的演员络绎不绝,这里成了演员们最爱光顾的地方。据悉,考虑到彩排时间会持续5个小时,导演组也会提供一定的宵夜。



## 春晚变数

### 赵本山小品还没最后定

在13日晚上的第一次彩排中,最受关注的赵本山小品不出人意料,并没有亮相。昨天,记者再次与赵本山的御用编剧尹琪取得联系,虽然赵本山之前声称将在13日敲定最终剧本,不过尹琪表示,

目前只能说这是主打“公益”的那个剧本,但是“乡村爱情”的本子还是要参加排练的。“春晚总是会有意外的,不到最后都很难说。”

记者也了解到,12日晚入住影视之家后,赵本山就开始了通宵达旦的排练。宾馆的工作人员透露,连续两天,赵本山一行都排练到很晚,基本上是到凌晨三四点钟。

而之前记者见到赵本山的时候,他的精神状态不太好,而且还在吃药,当记者就此咨询尹琪时,他表示:“没什么其他办法了,最近这几天,就是拼了。因为本子

另外,尹琪表示,“这两天,小沈阳也都会过来,两个本子都是要进行排练的。而人员方面还是会交叉。其他现在不能说。”

据透露,赵本山的小品将由

还有很多磨合的地方,现在演员基本到位,大家要对台词,对一些包袱和框架进行调整,所以必须加班加点。”

据悉,目前赵本山主打的还是“公益”剧本,目前主要参与排练的是赵本山的得意弟子宋小宝和赵海燕,这两人极有可能成为赵家班新一任的“春晚明星”。而从目前的排练来看,本子整个串下来大概有近20分钟,但是按照以往的惯例,不管时间怎么紧张,赵本山小品的时间肯定会充分保留的。

“本子的时间问题,目前导演组还没有要求。”

另外,尹琪表示,“这两天,小沈阳也都会过来,两个本子都是要进行排练的。而人员方面还是会交叉。其他现在不能说。”

据透露,赵本山的小品将由

## 相关新闻

### 江苏卫视春晚 小沈阳调侃“被离婚”

13日晚,江苏卫视春晚开始录制,郭德纲、小沈阳等艺人纷纷现身。而小沈阳无疑是当天最受关注的明星,不仅因为他红,更因为央视春晚。另外,像嫁入赵家班新一任的“春晚明星”。而从目前的排练来看,本子整个串下来大概有近20分钟,但是按照以往的惯例,不管时间怎么紧张,赵本山小品的时间肯定会充分保留的。

“本子的时间问题,目前导演组还没有要求。”

记者也了解到,12日晚入住影视之家后,赵本山就开始了通宵达旦的排练。宾馆的工作人员透露,连续两天,赵本山一行都排练到很晚,基本上是到凌晨三四点钟。

而之前记者见到赵本山的时候,他的精神状态不太好,而且还在吃药,当记者就此咨询尹琪时,他表示:“没什么其他办法了,最近这几天,就是拼了。因为本子

另外,尹琪表示,“这两天,小沈阳也都会过来,两个本子都是要进行排练的。而人员方面还是会交叉。其他现在不能说。”

据透露,赵本山的小品将由

还有很多磨合的地方,现在演员基本到位,大家要对台词,对一些包袱和框架进行调整,所以必须加班加点。”

据悉,目前赵本山主打的还是“公益”剧本,目前主要参与排练的是赵本山的得意弟子宋小宝和赵海燕,这两人极有可能成为赵家班新一任的“春晚明星”。而从目前的排练来看,本子整个串下来大概有近20分钟,但是按照以往的惯例,不管时间怎么紧张,赵本山小品的时间肯定会充分保留的。

“本子的时间问题,目前导演组还没有要求。”

另外,尹琪表示,“这两天,小沈阳也都会过来,两个本子都是要进行排练的。而人员方面还是会交叉。其他现在不能说。”

据透露,赵本山的小品将由

还有很多磨